



Κινητοποίηση στην Επιθεώρηση Εργασίας Πρέβεζας την Παρασκευή 12-2-2021. Θα ακολουθήσει συνέντευξη Τύπου

Όπως είναι ήδη γνωστό, την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021 κοινοποιήθηκε στον πρόεδρο του **Σωματείου Εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας - Οδηγών Φορτηγών** η απόλυσή του, σε μια -μάταια, όπως ήδη έχει αρχίσει να διαφαίνεται- προσπάθεια “εκκαθάρισης λογαριασμών” με το σωματείο.

Η απόλυση αυτή δεν είναι η μόνη που σημειώνεται στα ΚΤΕΛ της χώρας ούτε άλλωστε η πρώτη για τον συγκεκριμένο αγωνιστή συνδικαλιστή, καθώς αυτός είχε απολυθεί ξανά το 2009.

Ο πρόεδρος του Σωματείου Γιώργος Σιαφάκας, είναι εκλεγμένο μέλος στη Γενική Συνέλευση αντιπροσώπων του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας με τη παράταξη «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας», αντιπρόσωπος στο συνέδριο της Ομοσπονδίας Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδος και μέλος της «Συνέλευσης συντονισμού εργαζομένων - ανέργων Πρέβεζας».

Ήδη έχει αρχίσει να ξεδιπλώνεται πανελλαδικό κύμα αλληλεγγύης στον Γιώργο Σιαφάκα.

Το **Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας** με ανακοίνωσή του καταγγέλλει την απόλυση χαρακτηρίζοντάς την παράνομη και καταχρηστική. Με την ίδια ανακοίνωση δηλώνει ότι βρίσκεται στο πλευρό του συνδικαλιστή απαιτώντας την άμεση ανάκληση της απόλυσης. Ολόκληρη η ανακοίνωση έχει ως εξής:

ΕΡΓΑΤΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Παράνομη και εκδικητική απόλυση του προέδρου του σωματείου εργαζομένων στο ΚΤΕΛ Πρέβεζας

Το **Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ν. Πρέβεζας** καταγγέλλει την παράνομη και εκδικητική απόλυση του συναδέλφου Σιαφάκα Γιώργου, προέδρου του Σωματείου εργαζομένων στο ΚΤΕΛ και οδηγών φορτηγών αυτοκινήτων Ν. Πρέβεζας, αντιπροσώπου του Ε.Κ.Πρέβεζας και της ΟΣΜΕ.

Η απόλυση έγινε λόγω της συνδικαλιστικής του δράσης και της προάσπισης των συμφερόντων των εργαζομένων στο χώρο.

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ν. Πρέβεζας, βρίσκεται στο πλευρό του συναδέλφου και απαιτεί την άμεση ανάκληση της απόλυσης. Τέτοιου είδους παράνομες και αντεργατικές πρακτικές, δεν πρέπει και δεν θα μείνουν αναπάντητες.

Τα συνδικάτα δεν φοβούνται και δεν εκβιάζονται!

Σε ανακοίνωση του Σωματείου του ΚΤΕΛ Πρέβεζας τονίζονται τα εξής:

Σωματείο Εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας και οδηγών Φορτηγών

Η απόλυση του προέδρου του σωματείου μας θα ακυρωθεί

Χαιρετίζουμε τα δεκάδες σωματεία από την Πρέβεζα και όλη την Ελλάδα που στάθηκαν αλληλέγγυα και εξέφρασαν την αμέριστη συμπαράσταση τους στην παράνομη και καταχρηστική απόλυση του συναδέλφου και προέδρου του σωματείου μας Σιαφάκα Γεώργιου.

Χαιρετίζουμε την Ομοσπονδία Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδας που στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων στις μεταφορές καθώς και το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας για την άμεση στήριξη την οποία υπέδειξαν.

Η έλλειψη ελεγκτικών μηχανισμών και η αντιλαϊκή -αντεργατική πολιτική της Κυβέρνησης δίνει το δικαίωμα στους εργολάβους των μεταφορών να μετατρέπουν το δημόσιο συγκοινωνιακό έργο σε τσιφλίκι τους, βγάζοντας το μένος τους πάνω στους εργαζόμενους και όλο αυτό στο βωμό του χρήματος .

Ζητάμε την άμεση ανάκληση της απόλυσης του συναδέλφου μας, δηλώνουμε κάθετα αντίθετοι σε κάθε συνδικαλιστική δίωξη καθώς και στις προσπάθειες δημιουργίας εκφοβιστικού κλίματος στους εργαζόμενους.

Με την καταγγελία προς στην Ομοσπονδία μας πετύχαμε την ανάκληση των αναστολών των συναδέλφων μας, την επέμβαση-ενημέρωση των ελεγκτικών μηχανισμών στο χώρο εργασίας μας και με την ίδια αποφασιστικότητα θα παλέψουμε για την ανάκληση της απόλυσης του συναδέλφου προέδρου όπως θα κάναμε για κάθε συναδέλφισσα ή συνάδελφο που θα βρίσκονταν σε ανάλογη θέση.

Το σωματείο μας σε κοινή αγωνιστική δράση με πρωτοβάθμια σωματεία ιδιωτικού και δημόσιου τομέα της περιοχής καθώς και με την στήριξη της «συνέλευσης συντονισμού εργαζομένων-ανέργων Πρέβεζας», θα συνεχίσει να παλεύει με περισσή δύναμη ώστε κανένας εργαζόμενος να μην είναι μόνος του στην εργασιακή αρένα απέναντι σε κάθε αδικία, και εργοδοτική αυθαιρεσία.

Η μάχη συνεχίζεται στην Επιθεώρηση Εργασίας Πρέβεζας την Παρασκευή 12-2-2021 και αμέσως μετά θα ακολουθήσει συνέντευξη Τύπου από τον εκπρόσωπο της Ομοσπονδίας.

Στηρίζουμε όλες τις κινητοποιήσεις του επόμενου διαστήματος για:

ΥΓΕΙΑ-ΕΡΓΑΣΙΑ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΘΑ ΔΙΚΑΙΩΘΕΙ!!!

Το ΔΣ

Ανακοίνωση εξέδωσε η Ομοσπονδία Συνδικάτων μεταφορών Ελλάδας -ΟΣΜΕ:

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΟΣΜΕ)
ΕΛΛΑΣ ΑΘΗΝΑ
Γραφεία: Μενάνδρου 51 (2ος όροφος), Αθήνα • ΤΚ: 104 37 Τηλ.: 210 52 26 057 • 210 52 41 683 • Φ.ξ.: 210 52 35 944
website: www.osmfed.gr • e-mail: osmfed@gmail.com
GREEK FEDERATION OF TRANSPORTS SYNDICATES
51 Menandrou (2nd floor), Athens - 104 37 • tel.: 210 52 26 057 - 210 52 41 683 • fax: 210 52 35 944

(1)

Αθήνα 2 Φλεβάρη 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παράνομη και καταχρηστική απόλυση συνδικαλιστικού στελέχους

Παρορμητικά και αλόγιστα αντιδρώντας η διοίκηση του Προμηθευτικού Συνεταιρισμού ΠΕ Μετόχων ΚΤΕΛ Ν. Πρέβεζας, κατήγγειλε τη σύμβαση εργασίας του εργαζόμενου Γεώργιου Σιαφάκα, συνδικαλιστικού στελέχους και Προέδρου του κλαδικού Σωματείου Εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας & Οδηγών Φορτηγών.

Χωρίς να χάσει χρόνο, αμέσως μετά την δημοσιοποίηση της σημαντικής καταγγελίας του προαναφερόμενου Σωματείου κατά της επιχείρησης ΚΤΕΛ Ν. Πρέβεζας Α.Ε, ο Συνεταιρισμός των μετόχων του ΚΤΕΛ Ν. Πρέβεζας σπασμωδικά και εκδικητικά ενεργώντας, εγγράφως και δια δικαστικού επιμελητή ενημέρωσε τον εργαζόμενο Γεώργιο Σιαφάκα, Πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας & Οδηγών Φορτηγών για την απόλυσή του.

Έχοντας κατά νου και θεωρώντας ως ευκαιρία, την υγειονομική κρίση, την αναμπουμπούλα στα εργασιακά, την έλλειψη ελεγκτικών μηχανισμών, την δεδομένη νεοφιλελεύθερη αντεργατική πολιτική της Κυβέρνησης, την συμφεροντολογική και προνομιακή σχέση των ΚΤΕΛ με την Κυβέρνηση και το Υπουργείο Μεταφορών, η Διοίκηση του Προμηθευτικού Συνεταιρισμού των μετόχων του ΚΤΕΛ Ν. Πρέβεζας, αδίστακτα και μη αντέχοντας την κριτική και τον καταγγελτικό λόγο, προχώρησε στην ανατιολόγητη απόλυση του Γεώργιου Σιαφάκα, προστατευόμενου συνδικαλιστικού στελέχους.

Και αυτή, η δια της απόλυσης, μεθοδευμένη προσπάθεια φίμωσης του Προέδρου, απονέκρωσης του Σωματείου και απενεργοποίησης της δράσης και των ενεργειών του, θα πέσει στο κενό.

Δεν έχουν παραδειγματιστεί απ' ό τι φαίνεται, οι μέτοχοι του ΚΤΕΛ Πρέβεζας, από την αποτυχία του αντίστοιχου εγχειρήματος του 2009 και εσπευσμένα επιχειρούν για δεύτερη φορά την εργασιακή και συνδικαλιστική εξαφάνιση του εργαζόμενου Γεώργιου Σιαφάκα.

Δεν θα το επιτρέψουμε...

Εκφράζοντας την αμέριστη στήριξη, συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στον απολυμένο συνάδελφο μας, δηλώνουμε κατηγορηματικά και προς κάθε κατεύθυνση την πρόθεσή μας, να σταθούμε με όλες μας τις δυνάμεις δίπλα στον συναγωνιστή Πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας & Οδηγών Φορτηγών και εκλεγμένο αντιπρόσωπο στην Ομοσπονδία Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδας (ΟΣΜΕ) και στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας Γιώργο Σιαφάκα.

Κάτω τα χέρια από τα Συνδικάτα

Η τρομοκρατία και ο φόβος δεν θα περάσει



ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ

Χαρακτηριστικά είναι όσα δήλωσε στον **Χρήστο Τσούτση** και στην εκπομπή **«Στο ίδιο έργο θεατές»**, που μεταδόθηκε την 1η/2/2021 από τον ραδιοφωνικό σταθμό **Πρίσμα 91,6**, το μέλος του **ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας Βαγγέλης Νάνος, Γραμματέας του Σωματείου Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων**. Μπορείτε να ακούσετε την ενδιαφέρουσα συνέντευξη στο βίντεο με το ηχητικό που ακολουθεί.

Ανάμεσα σε άλλες καίριες επισημάνσεις και με αυστηρή γλώσσα, ο Βαγγέλης Νάνος δήλωσε και τα εξής:

«Πρόκειται για κοινοποίηση απόλυσης η οποία είναι παράνομη και καταχρηστική, μια ενέργεια που δείχνει θράσος. Πρόκειται για τη δεύτερη απόλυση του συναδέλφου, ήδη το 2009 είχε απολυθεί, χωρίς τότε να είναι πρόεδρος ή μέλος του σωματείου. Η απόλυση έχει να κάνει με τη συνδικαλιστική του δράση όλα αυτά τα χρόνια.»

Για να προσθέσει στη συνέχεια ότι πέρα από εκεί, η απόλυση δείχνει ότι «κάποιοι θέλουν να ξεμπερδεύουν με το σωματείο. Να ξεμπερδεύουν με τη λογική ότι 'θα υπερασπιζόμαι τα συμφέροντα των συναδέλφων μου', με τη λογική ότι 'δεν θα σας κάνω τα χατίρια, ότι θα βάλω μπροστά τις ανάγκες και τα δικαιώματα των συναδέλφων μου απέναντι στη λογική της υποταγής των πάντων στην κερδοφορία της εργοδοσίας'. Δεν αποτελεί μεμονωμένο περιστατικό. Υπάρχει μια συνεχιζόμενη κατάσταση απολύσεων, παραβίαση συμβάσεων, όργιο ανασφάλιστων εργαζομένων στις οικοδομές, έχουμε εργαζόμενους που δεν παίρνουν ούτε το ποσό της αναστολής. Είναι βαθιά γελασμένοι αν νομίζουν ότι με αυτό τον τρόπο θα καταφέρουν

να τρομοκρατήσουν, όχι μόνο τον πρόεδρο αλλά όλους τους εργαζόμενους, κι όχι μόνο στο ΚΤΕΛ, και στην Πρέβεζα.»

Καθώς ο Γιώργος Σιαφάκας είναι πρόεδρος του σωματείου, έχει συνδικαλιστική προστασία, συμπλήρωσε ο Βαγγέλης Νάνος, εκφράζοντας τη βεβαιότητά του ότι **η απόλυση θα ανακληθεί.**

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:

Δείτε άλλες ανακοινώσεις αλληλεγγύης στον Γιώργο Σιαφάκα:

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ**

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΑΠΟΛΥΣΗ του προέδρου του σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας-οδηγών φορτηγών.

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Π.Ε.Πρέβεζας εκφράζει την αλληλεγγύη του στον Σιαφάκα Γιώργο, πρόεδρο του «σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας-οδηγών φορτηγών» και ΑΠΑΙΤΕΙ από την διοίκηση του «Προμηθευτικού Συνεταιρισμού ΠΕ μετόχων του ΚΤΕΛ Πρέβεζας»

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΕΙ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ.

Αγωνιζόμαστε για μόνιμη σταθερή και αξιοπρεπή εργασία για όλους και για όλες. Αυτή η δράση θα συνεχιστεί με στόχο την ανασυγκρότηση του εργατικού/συνδικαλιστικού κινήματος κόντρα και ενάντια στην υποταγή και το συμβιβασμό.

Η τρομοκρατία που απορρέει από την κυβερνητική πολιτική δεν θα γονατίσει τη δράση των σωματείων .

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η δύναμη μας βρίσκεται στην αλληλεγγύη και στην ενότητα. Βρίσκεται στην ανασύνταξη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος .

Γι αυτό το λόγο θα είμαστε αλληλέγγυοι σε όποια μορφή αγώνα και δράση προγραμματιστεί, ενάντια στην συγκεκριμένη απόλυση αλλά και σε κάθε άλλη απόλυση εργαζόμενου ή μάχιμου συνδικαλιστή.

Το ΔΣ

Πρέβεζα 2 Φλεβάρη 2021

Δείτε εδώ την ανακοίνωση καταγγελίας που εξέδωσε η [Αγωνιστική Παρέμβαση Ιδιωτικών Υπαλλήλων Πρέβεζας: Εκδικητική Απόλυση του Προέδρου του Σωματείου ΚΤΕΛ Πρέβεζας “διότι δεν συνεμορφώθη προς τας υποδείξεις”](#)

Δελτίο τύπου του σωματείου Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων

Να ανακληθεί η απόλυση του προέδρου του «σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρεβέζης-οδηγών φορτηγών»

Το Σωματείο Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων καταγγέλλει την απόλυση του προέδρου του σωματείου εργαζομένων σ. Σιαφάκα Γιώργου από τον «Προμηθευτικό Συνεταιρισμό ΠΕ μετόχων του ΚΤΕΛ Πρέβεζας». Βιώνουμε στον κλάδο μας αντίστοιχη κατάσταση με την απόλυση συναδέλφων μας από τον ΕΛΓΑ το τελευταίο διάστημα.

Ως σωματείο έχουμε κοινή δράση με το «σωματείο εργαζομένων στο ΚΤΕΛ Πρέβεζας - οδηγών φορτηγών» για την κατοχύρωση και διεύρυνση των εργατικών δικαιωμάτων. Στον αγώνα για μόνιμη σταθερή και αξιοπρεπή εργασία για όλους και για όλες. Αυτή η δράση θα συνεχιστεί με στόχο την ανασυγκρότηση του εργατικού/συνδικαλιστικού κινήματος κόντρα και ενάντια στην υποταγή και το συμβιβασμό.

Είναι βαθιά γελασμένοι όσοι πιστεύουν ότι θα γονατίσουν τη δράση των σωματείων με τη τρομοκρατία και τον αέρα που τους δίνει η κυβερνητική πολιτική.

Μας πεισμώνουν ακόμα περισσότερο για να συνεχίσουμε τον αγώνα, μέσα και έξω από τους χώρους δουλειάς για τις σύγχρονες ανάγκες μας και όχι το κέρδος.

Στηρίζουμε κάθε προσπάθεια και ενέργεια για την επαναπρόσληψη του συναδέλφου.

ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Η ΔΥΝΑΜΗ -ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η ΕΛΠΙΔΑ

Το ΔΣ

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

2/2/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σωματείο Εμποροϋπαλλήλων και Λοιπών Ιδιωτικών Υπαλλήλων Δήμου Πρέβεζας καταγγέλλει την παράνομη και άδικη απόλυση του προέδρου του «Σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας-οδηγών φορτηγών» Σιαφάκα Γιώργου από την διοίκηση του «Προμηθευτικού Συνεταιρισμού ΠΕ μετόχων του ΚΤΕΛ Πρέβεζας».

Η απόλυση του συναδέλφου, που έρχεται ως αποτέλεσμα της συνδικαλιστικής του δράσης υπέρ των εργαζομένων και της εναντίωσης του στις πρακτικές της διοίκησης του ΚΤΕΛ, μέσα στο γενικότερο κλίμα της εργοδοτικής αυθαιρεσίας που επικρατεί στη χώρα μας τα τελευταία χρόνια, είναι παράνομη και καταχρηστική και καλούμε για την άμεση ανάκλησή της.

Το Σωματείο Εμποροϋπαλλήλων και Λοιπών Ιδιωτικών Υπαλλήλων Δήμου Πρέβεζας καταδικάζει κάθε προσπάθεια άδικης, παράνομης και καταχρηστικής φίμωσης των συνδικαλιστικών οργάνων των εργαζομένων και της εκδικητικής δίωξης των εκλεγμένων μελών τους, εκφράζει δε την αλληλεγγύη του στον συνάδελφο και καλεί όλους τους Συνδικαλιστικούς φορείς να συνταχθούν στην υπόθεσή του.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΡΟΥΨΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Σύλλογος Εργαζομένων στο ΓΝ Πρέβεζας:

“ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΤΩΡΑ Η ΑΠΟΛΥΣΗ του προέδρου του σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας-οδηγών φορτηγών

Ο Σύλλογος εργαζομένων Γ.Ν. Πρέβεζας εκφράζει την αλληλεγγύη του στον πρόεδρο του «σωματείου εργαζομένων ΚΤΕΛ Πρέβεζας - οδηγών φορτηγών» Σιαφάκα Γιώργο και ΑΠΑΙΤΕΙ από την διοίκηση του «Προμηθευτικού Συνεταιρισμού ΠΕ μετόχων του ΚΤΕΛ Πρέβεζας»

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΕΙ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ.

Εξάλλου δεν μας εκπλήσσει μια τέτοια πράξη. Καθημερινά γινόμαστε μάρτυρες τρομοκρατίας , καταστολής , διώξεων , απολύσεων εργαζομένων στους χώρους δουλειάς πανελλαδικά , που έχουν την τόλμη να σηκώσουν το ανάστημά τους απέναντι στη λαίλαπα μέτρων ,που χειροτερεύουν τη ζωή τους, απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία.

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η δύναμή μας βρίσκεται στην αλληλεγγύη και στην ενότητα. Βρίσκεται στην ανασύνταξη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος .

Ο σύλλογος εργαζομένων του Νοσοκομείου Πρέβεζας δεσμεύεται πως θα δείξει την έμπρακτη αλληλεγγύη του συμμετέχοντας σε όποια κινητοποίηση προγραμματιστεί, ενάντια στην συγκεκριμένη απόλυση αλλά και σε κάθε άλλη απόλυση εργαζόμενου ή μάχιμου συνδικαλιστή.

Πρέβεζα 01/02/2021

Για το ΔΣ

Σημειώνουμε τέλος ότι για την Κυριακή 7/2 είναι προγραμματισμένη σύσκεψη αγώνα που διοργανώνει η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων, καθώς και συνεδρίαση του Σωματείου για την προετοιμασία της παρέμβασης στην τριμερή συνάντηση στην επιθεώρηση εργασίας στις 12/2 και της κλιμάκωσης των επόμενων αγωνιστικών βημάτων.